


VIDEO: Parlament hlasmi 79 poslanců schválil státní rozpočet na rok 2025. Premiér Fico vyzval Slovákov, aby prestali verit' korporátnym médiím na Slovensku, ktoré podle neho klamú slovenskú verejnosť od rána do večera a vytvárajú falošnú realitu. „Přestaňte doriti klamat', přestaňte doriti klamat' túto verejnosť,“ vyzvala mainstreamové média

 infovojna.bz/article/video-parlament-hlasmi-79-poslancov-schvalil-statny-rozpocet-na-rok-2025

Zákon o státním rozpočtu podpořilo všechny 79 poslanců vládní koalice. Proti bylo zbývajících 58 ze 137 přítomných zákonodarců. Deficit veřejných financí má v budoucím roce klesnout na 4,7 % hrubého domácího produktu (HDP) z letošních očekávaných 5 % HDP. Hotovostný schodok štátneho rozpočtu má dosáhnout 6,4 miliard eur. Poslanci Národnej rady (NR) SR v úterý schválili zákon o státním rozpočtu na budoucí rok a vzali na vědomí rozpočet veřejné správy na roky 2025 až 2027 s mírnými úpravami oproti původnímu vládnímu návrhu.

Zákon o státním rozpočtu podpořilo všechny 79 poslanců vládní koalice. Proti bylo zbývajících 58 ze 137 přítomných zákonodarců.

Více ve videu:

Celkové příjmy státu sa budoucí rok plánují na úrovni 27,6 miliard eur a celkové výdaje v součtu 34 eur. Příjmy rozpočtu veřejné správy mají příští rok dosahovat 59,9 miliard eur nebo 42,8 % HDP. veřejné výdavky sa rozpočtují v 66,5 celkových objemoch eur alebo 47,5 % HDP.

V letech má deficit d'alej klesat, v roku 2026 na 3,7 % HDP av roku 2027 na 3 % HDP. Na dosiahnutie týchto cieľov je potrebné podľa Ministerstva financií (MF) SR do roku 2027 spustiť dodatočné konsolidačné opatrenia v objeme 1,9 % HDP alebo 2,8 miliardy eur.

"Konsolidačné opatrenia predstavenej vládou zabezpečiť cieľ v roku 2025. Na rok 2026 je schodok súčasne nastaveného rozpočtu vyšší o 0,4 % HDP, resp. o 1,9 % HDP v roku 2027," vyčíslil rezort financií.

Poslanci k rozpočtu schválili pozměňující návrh z finančního výboru. Vzhledem k některým nedávným legislativním změnám daňových příjmů státního rozpočtu o 27,7 mil. eur. O tuto sumu sa sníží příjmy kapitoly Všeobecná pokladní správa (VPS). V tejto kapitole sa vyskytujú aj výdavky, a to o 123,6 šťastia eur. Většina týchto peňazí je určená na zvýšenie miezd zdravotníkov. Rovnaká suma sa rozpočte na zníženie vplyvu na zníženie zníženého vývoja rozpočtového hospodárenia, ktorá bola pôvodne stanovená na 421,5 tlaku eur.

Naopak, plénum neschválilo více pozměňující návrhy poslanců opozičního hnutí Slovensko. Navrhovali presuny peňazí například na vyšší mzdy zdravotníků, pedagogických pracovníků, vyšší daňový bonus či rodičovský dôchodok.

V rámci rozpočtu Parlamentu vzhledem k tomu, že byly schváleny i nižší výdankové limity oproti původnímu návrhu. Limit veřejných výdankov na rok 2025 tak bude v sumě 61,143 miliard eur, na rok 2026 vo výške 62,093 miliard eur a na rok 2027 v sumě 63,071 miliard eur. Výdavky rozpočtu v budúcom roku sú pod schváleného limitu, v ďalších rokoch to bude potrebné doplniť dodatočným konsolidačným opatreniam.

"Rozpočet verejnej správy na roky 2025 až 2027 je pripravený v souladu s Národným strednodobým fiškálno-štruktúrným plánem Slovenskej republiky na roky 2025-2028, v němž si vláda stanovuje závaznú trajektorii rastu čistých výdajů na čtyři roky, aby do konce volebného období deficit klesol k 3 % HDP a verejný dlh sa stabilizoval," p riblížil rezort financií. Upozornil, že

nové európske pravidlá by umožnili SR rozložit proces ozdravenia verejných financií na sedm rokov, to by však ďalší roky vedly k pokračovaniu rastu zadlženia.

V roku 2024 by sa mal verejný dlh zvýšiť na 58,9 % HDP. Príčinou je deficit verejných financií pri ustupujúcej inflácii. Dynamika rastu dlhu sa však podľa MF v nasledujúcim období stabilizuje okolo úrovne 60 % HDP, a to zejména díky konsolidácii verejných financií. **"Bez ďalších konsolidačných opatrení by deficit nedosáhl úroveň stabilizujúcu dlh a ten by opäť rostl vysoko nad 60 % HDP,"** upozornilo ministerstvo.

Premiéra Roberta Fica (Smer-SD) po schválení štátného rozpočtu poďakoval koalíčným partnerom za podporu zákona roka a potom se pustil do médií. **„Prosím prestaňte klamať slovenskú verejnosť, klamete od rána do večera,“** rozohnil se šéf kabinetu podle agentury SITA a narazil na mainstreamové média.

Médiá podľa Fica vytvára obraz, že parlament nefunguje, ale realita je jiná. **„Prosím celú verejnosť, prestaňte veriť slovenským médiám,“** povedal premiér s tým, že Národná rada je funkčná a schvaľuje všetky zákony vlády.

Přiznal však tesnú jednu, ktorú musia riešiť. **„Prestaňte doriti klamať, prestaňte doriti klamať túto verejnosť,“** zopakoval premiéru s tým, že médiá škodí tejto krajine.

Na tiskové besede boli aj ministr financií Ladislav Kamenický (Smer-SD), predseda strany Hlas-SD a ministr vnútra Matúš Šutaj Eštok a lid Slovenskej národnej strany (SNS) a podpredseda parlamentu Andrej Danko. Novináři po ich vyjadreniach nedostali možnosť klást otázky.

Tlačová beseda lídrů koalíčních strání po hlasovaní o štátním rozpočte na rok 2025:

Diskusia (Pripojiť sa do diskuse je možné len po registrácii a následnom prihlásení do účtu.)

UPOZORNENIE:

Vážení diskutéri, podľa zákonů Slovenskej republiky sme povinní na požádání orgánov činných v trestním konaní poskytnout všechny informace zozbierané o váš systém (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosím vás proto, abyste do diskuze na naší stránce nevložili také komentáře, které by naplnit skutkovou podstatu niektorého z trestných činů uvedených v Trestnom zákoně. Medzi také příspěvky patria komentáře rasistické, podnecující k násiliu nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, viery a náboženství, politického či jiného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne.

Zároveň poskytneme všem diskutujícím, že v diskusii nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočovanie sa a používání vulgarizmov.

Emil Pokorný2024-12-03 17:12:27

pán Ficoa jeho kamarila hlavně měla od voleb do dnešního dne udělat poriadky ve veřejnoprávných médiích, lebo dnes jsem mal po dlhom predlhom čase nucen vypočúť si rádio Slovensko a dozvěděl jsem se sa hlášky typu "koľko dronov hnushého agresora z Ruska bylo zostřelených, jako sa Zelenský musí dostat do NATO, lebo neviem čo ak nie, ako bol Zelenský nasraný, že Olaf zavolał Putinovi a aké je to bakané, a že Deep State v USA je odporná a hnusná konšpirácia a samozrejme, že vládnu tam zvolené marionetky ve volbách a podobné drísty opakované asi 8x za dopoludnie, šľak, aby ho trafil, potom se nečujme, že běžní ľudia jsou z toho vytřepení jako púpavy po odkvitnutí, toto mal Fico ako prvé a nadávat im